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Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba - Distrito Sanitário Dois  

 
Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da 
Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida Guilherme 
Ferreira número 1539, a Trigésima Primeira Reunião Ordinária 
do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito 
Sanitário Dois, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze. 
Conselheiros Presentes: Karin Seitz Gouvea, Maria Cristina 
Machado Cabral, José Eurípedes da Silva, Lázaro Gonçalves 
Ferreira, Benedito Liberaltino e Genilda de Almeida Brito. 
Representantes da Secretaria Municipal de Saúde: Mônica 
Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição Matheus 
Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião teve início às dezoito 
horas e quarenta minutos. A secretária dos Conselhos Mônica 
Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação, da Ata da Vigésima 
Nona Reunião Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de 
Uberaba do Distrito Sanitário Dois, que foi aprovada pelos 
conselheiros presentes. A secretária informou aos presentes 
que a Trigésima Reunião Ordinária que deveria acontecer no 
dia vinte e oito de dezembro de dois mil e dez não foi 
realizada por falta de quorum. Outros assuntos. a) O 
conselheiro Benedito Liberaltino apresentou o sr. Danilo 
Barbosa Queiroz que mostrou interesse em participar das 
reuniões do Conselho Distrital Dois priorizando sua 
competência e disponibilidade. Os conselheiros acataram a 
indicação e a conselheira Genilda propôs que ele, 
primeiramente, participasse de mais reuniões para se inteirar 
das rotinas de trabalho desempenhadas pelo Distrito Dois. Na 
oportunidade, fez um convite formal ao Sr. Danilo para assistir 
a reunião do Conselho Municipal de Saúde que acontecerá 
no próximo dia dois de fevereiro. b) A secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes deu retorno aos assuntos da 
reunião anterior e informou que no dia cinco de janeiro foi 
aprovada a proposta para a organização da Conferência 
Municipal de Saúde. Disse que cada área de abrangência vai 
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se organizar e enviar seus representantes com suas respectivas 
propostas. Ressaltou a necessidade do fortalecimento dos 
Conselhos locais e distritais.  c) O conselheiro Benedito 
Liberaltino informou da aquisição de um computador 
exclusivo para uso do Programa Hiperdia INSTALADO NA 
Associação dos Hipertensos e que a Codiub já fez a devida 
instalação.  d) A conselheira Genilda comunicou sua 
participação na reunião do comitê da Dengue que 
aconteceu no CEA.  Elogiou o trabalho de levantamento de 
dados sobre a Dengue em Uberaba e disse que houve a 
constatação de uma possível epidemia de Dengue. Foi 
elaborado um levantamento do índice de infestação, em 
porcentagens, por bairro, num trabalho muito criterioso. 
Segundo a conselheira, o maior índice continua sendo nas 
residências e terrenos baldios. Disse que o poder público tem 
se empenhado num trabalho preventivo, mas a população 
precisa estar mais consciente fazendo sua parte. Ainda são 
encontrados com muita freqüência focos em vasos de 
plantas, em bebedouros de animais e em materiais 
acumulados para reciclagem. A conselheira Karin concordou 
e citou o exemplo de um cidadão, morador no bairro Alfredo 
Freire. Em sua residência há grande acúmulo de ferragens, 
madeiras, garrafas, lixo, e muitos focos do mosquito da 
dengue. A conselheira explicou a dificuldade de 
entendimento do referido morador que segundo ela, é uma 
pessoa de difícil relacionamento. A conselheira Maria Cristina 
comentou que a questão da Dengue precisa ser de 
conscientização e que é preciso ter mais rigor nas visitas 
domiciliares. e) O conselheiro José Eurípedes lembrou que é 
preciso haver parceria entre educação e saúde para que os 
resultados sejam satisfatórios. Encerramento: Após todos os 
assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima Primeira 
Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze 
do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Dois foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
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por todos os presentes. Uberaba, vinte e dois de fevereiro de 
dois mil e dez. 
 

Karin Seitz Gouvea ........................................................................... 

Maria Cristina Machado Cabral .................................................. 

José Eurípedes da Silva ................................................................. 

Lázaro Gonçalves Ferreira ............................................................. 

Benedito Liberaltino ....................................................................... 

Genilda de Almeida Brito..............................................................  


